

送钱还是查账?

美国财长不顾空袭警报突访基辅

美国财长耶伦2月27日突然访问乌克兰,在基辅会见乌克兰总统泽连斯基和其他乌政府官员。

耶伦访问乌克兰的“戏码”与拜登非常相似——事前毫无征兆,清晨乘火车从波兰出发,在空袭警报声中抵达基辅。访问大约持续12个小时,耶伦乘火车离开乌克兰。拜登当时的访问也仅短短5个小时。

泽连斯基称他与耶伦的会面“非常重要”,并在社交媒体上发文表示:自俄乌冲突爆发以来,美国

耶伦这次秘密访问,送钱是一方面,还有一个任务,是查账。共和党议长麦卡锡正大张旗鼓地要审计拜登政府给乌克兰送的援助有没有用到正途。

美国有关部门一直通过常驻华盛顿、波兰和德国的177名审计和调查人员,远程监督对乌援助。值得注意的是,《华尔街日报》2月17日报道,五角大楼、美国国务院和美国国际开发署的最高官员正在敦促向乌克兰部署审计人员。10天后,耶伦突然访问基辅。实际上,在一场看不到尽头的

“诚心”送钱

一直“大力地支持”乌克兰,不仅提供武器,还提供财政援助。

确实,耶伦给泽连斯基送来的礼物比较实际:12.5亿美元。虽然和美国此前官宣的各种援助数字比,12.5亿美元没什么劲爆点,但此前不管是99亿还是75亿美元,

另有“任务”

冲突中提供资金和武器已成为包括美国在内的多个国家的政治难题。美国财政也承受着巨大压力。最近就有美国媒体透露,华盛顿国会预算办公室周三表示,美国财政部最早可能在今年7月发生债务违约。据悉,拜登目前所欠下的债务总量已经达到了31.4万亿美元,突破了原本设定31万亿的上限。

更重要的是,近几年来,美国国内经济发展一直不景气,尤其是

都还是“承诺”范围。美国对乌克兰预算支持承诺中已实际支付的比例仅为48%,远低于其他西方国家。援乌经费中,仅有17%是真的给乌克兰用的。

耶伦这次是真给,直接划拨到账,这让泽连斯基感受到“美国支持”。同时,他可能也会后脊发凉,毕竟乌克兰的援助开支账单未必是“干净”的。

2022年,美国不仅仅面临着严重的通货膨胀,同时为了在俄乌冲突中支持乌克兰,美国国内经济危机一度濒临爆发。美国民众对乌援助支持率正在降低。美国众议院议长麦卡锡等共和党人也呼吁总统拜登,把重点放在国内的优先事项上。美国前总统特朗普也批评,美国援乌已“超支”。

目前,拜登总统似乎决定美国将继续为乌克兰提供援助,他在访问乌克兰和波兰时重申了这一观点。但是,2024年大选临近,谁愿意拿选票来赌呢?



泽连斯基与耶伦会面。



耶伦参观了基辅的圣迈克尔广场并献花。

环球时讯

开启“新篇章”

英欧就“脱欧”后北爱贸易问题作出新安排



2月27日,在英国温莎,英国首相苏纳克(左)与欧盟委员会主席冯德莱恩举行联合记者会。

据新华社电 英国首相里希·苏纳克和欧盟委员会主席乌尔苏拉·冯德莱恩2月27日证实,英国和欧盟达成一份名为“温莎框架”的协议,对英国“脱欧”后涉及北爱尔兰地区贸易事宜作出新安排。

苏纳克当天与到访的冯德莱恩在温莎举行联合记者会。苏纳克表示,在“温莎框架”下,英国将实现境内货物顺畅流动。从英国大不列颠岛运往北爱地区的货物中,目的地为北爱地区的货物将使用绿色通道,计划运往欧盟国家的货物将使用红色车道,绿色车道的货物检查将得以精简。“温莎框架”还有助于解决英国药品监管机构批准的药品在北爱地区的供应难题。

冯德莱恩2月27日在记者会上说,“温莎框架”将让英欧开启“新篇章”。英国首相府前一天证实,“温莎框架”将取代“北爱尔兰议定书”。

英国议会后续将就新协议举行投票。“北爱尔兰议定书”是英国“脱欧”协议的一部分。根据协议,北爱尔兰地区留在欧洲单一市场与欧盟关税同盟内,以防止爱尔兰岛内出现陆上“硬边界”。不过,从英国大不列颠岛进入北爱地区的部分商品需接受海关和边境安全检查。英方签署“脱欧”协议后不断抱怨这份议定书僵化,干扰北爱地区贸易,加剧政治不稳定,要求修改。英欧之间就修改该议定书的谈判持续了一段时间,双方关系一度紧张。

“添堵”没商量

共和党发力调查拜登亲属可疑金融活动



当地时间2月8日,詹姆斯·科默就亨特·拜登电脑文章事件出席美国国会听证会,并进行开场陈述。

据新华社电 美国众议院监督与问责委员会主席、共和党人詹姆斯·科默日前通知助理财政部长帮办伊莎贝拉·莫尔3月10日赴国会作证,解释财政部为何不提供关联民主党籍总统约瑟夫·拜登的亲属可疑金融活动的文件。

据彭博社2月27日报道,科默24日致信莫尔,要求提交涉总统拜登的儿子亨特·拜登等人外国金融交易的《可疑活动报告》。共和党人去年11月发布报告,指认财政部至少掌握150份关联拜登亲属的《可疑活动报告》。

银行常用此种报告向财政部上报大额可疑交易。科默1月11日致信财政部长珍妮特·耶伦,索要亨特·拜登及其商业伙伴,以及拜登弟弟詹姆斯·拜登夫妇相关的《可疑活动报告》。据《今日美国报》报道,科默设置的最后期限是1月25日,迄今已逾期一月。

然而财政部拒绝配合调查。2月早些时候,财政部法务总监乔纳森·戴维森回信科默说,需要了解众议院监督与问责委员会为何寻求如此“高度敏感”的信息。戴维森没有确认上述报告是否存在,但说“不当披露”这类信息可能破坏拜登政府“执法行为、情报和国家安全行动”。

白宫方面拒绝就科默致信财政部置评。国会众议院共和党人去年向财政部索要相关报告未果。当时共和党众议院少数党。自今年重新掌控众议院后,共和党人针对拜登亲属发起一连串调查和质询,向几乎所有联邦政府机构发函要求提交相关文件。

“北约已是俄乌冲突参与方”

俄总统普京近日表示,北约国家向乌克兰提供价值数百亿美元的武器,这不是军事技术合作,而是意味着其已经参与了冲突。

俄罗斯塔斯社报道说,据各国政府官方声明和公布文件,俄乌冲突以来西方共对俄实施逾一千万项制裁措施。报道说,美国对俄实施超过3600项制裁,涉及俄冶金、航空、核工业、银行、建筑、石油和天然气等行业。欧盟自2022年2月起对俄陆

续采取十轮制裁,共计2052项针对个人和企业的制裁措施。另有其他西方国家对俄方采取了大量制裁措施。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫28日说,北约事实上已成为俄乌冲突参与方,成为俄罗斯的敌人,没有资格调解冲突。佩斯科夫说,西方对俄的制裁“徒劳盲目”,旨在破坏我们的工业和金融潜力,将俄罗斯从国际经济关系中切断”。

综合新华社、搜狐网

全球连线

暂时逃过一劫

韩国国会拒绝批捕最大在野党党首

韩国国会2月27日以微弱差距否决关于同意逮捕最大在野党共同民主党党首李在明的议案。执政党批评共同民主党滥用国会议席多数优势,逃避反腐调查;共同民主党则指认尹锡悦政府搞政治迫害、利用检察机关打击政敌。



2022年3月2日,在韩国首尔,韩国共同民主党总统候选人李在明参加电视辩论。



行人走在韩国首尔光化门广场上。

厂房出租 青山区直街南头大平公,地...
门市出租 青山区直街南头大平公,地...
库房出租 青山区直街南头大平公,地...
商服出租 青山区直街南头大平公,地...
厂房出租 青山区直街南头大平公,地...
独院独栋办公楼出租 青山区直街南头大平公,地...
旅店出租 青山区直街南头大平公,地...
幼儿园招聘 青山区直街南头大平公,地...

回收酒 哈尔滨市道外区光字老酒钱币行...
回收酒 哈尔滨市道外区光字老酒钱币行...
回收酒 哈尔滨市道外区光字老酒钱币行...
回收酒 哈尔滨市道外区光字老酒钱币行...

再夺 NO.1
特斯拉股价大涨,马斯克重登世界首富宝座
 中新网消息 据彭博社报道,截至美国东部时间2月27日晚,特斯拉CEO埃隆·马斯克的资产超过法国奢侈品巨头LVMH集团董事长伯纳德·阿尔诺,重新成为世界首富。
 彭博亿万富翁指数显示,马斯克以约1871亿美元的净资产,超过了阿尔诺的1850亿美元。
 据报道,马斯克的财富增长得益于特斯拉公司股价上涨。2023年以来,特斯拉股价大涨近70%。与1月6日时的低点相比,上涨了约100%。
 不仅财富总数惊人,马斯克还是世界上“亏钱”最多的人。此前报道,从2021年11月到2023年1月,马斯克损失了近2000亿美元的资产,打破历史上个人财产损失最多的世界纪录。